

2 ИЮН 1948

## Юбилей артистки

35-ЛЕТИЕ  
СЦЕНИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
А. И. ПОПОВОЙ-ЖУРАВЛЕНКО

Сегодня Малый оперный театр отмечает 35-летие сценической деятельности заслуженной артистки РСФСР А. И. Поповой-Журавленко.

Еще будучи студенткой консерватории, А. И. Попова-Журавленко поступила в труппу Театра музыкальной драмы, где и началась ее артистическая жизнь. Молодая певица вскоре с успехом выступила в ответственных партиях оперного репертуара, исполняя роли Розины в «Севильском цирюльнике», Олимпии в «Сказках Гофмана» и другие.

Вокальные и сценические данные артистки, мягкий приятного тембра голос обратили на себя внимание Ф. И. Шаляпина, и в 1919 году А. И. Попова-Журавленко перешла в бывший Мариинский театр. Начиная со следующего года, она стала участвовать и в спектаклях Малого оперного театра, в котором работает по сей день.

За годы творческой деятельности А. И. Попова-Журавленко пела во многих операх и опереттах. Широкий диапазон ее дарования, свободное владение разнообразными сценическими приемами дают ей возможность исполнять различные по характеру роли.

Сегодня в Малом оперном театре будут показаны 1-й акт оперы «Чио-Чио-Сан», 4-й акт оперы «Царская невеста» и 2-й акт оперы «Богема». А. И. Попова-Журавленко выступит в ролях Чио-Чио-Сан, Марфы и Мюзетты.